Информация о проведенных проверках

Отдела учета, отчетности, контроля и ревизии

Финансового управления местной администрации

МО «Баунтовский эвенкийский район»

за III квартал 2011 года

1. Администрация СП «Багдаринское» проверка по запросу прокуратуры Баунтовского района правильности начисления отпуска Титовой Н.П., 14.07.2011г.
Результаты проверки:

· Излишне начислено 28 календарных дней отпуска, на общую сумму 11 551,22 руб. включая НДФЛ.
2. МУЗ «Баунтовская ЦРБ» проверка финансово-хозяйственной деятельности, 26.09.2011г.
Результаты проверки:

· в нарушение требований Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 20.11.2007 N 112н "Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет бюджетных учреждений" отсутствуют расчеты плановых сметных показателей, использованных при формировании сметы. 

· завышение штатного норматива в количестве одной ставки медицинской сестры лечебно-физкультурного кабинета вспомогательного отделения. В результате неправомерно израсходовано на оплату труда в 2009 году 111 856,81 руб., в 2010 году 152 472,80 руб., за 9 месяцев 2011 года 103 969,47 рублей.

· нецелевое использование средств муниципального района за счет оплаты заработной платы юристу, расходы на содержание, которого должны были производиться за счет средств федерального фонда обязательного медицинского страхования. Размер нецелевого использования средств местного бюджета составил сумму 174 213,87 рублей за период с 1 сентября 2010г. по 30 августа 2011г.

· в тарификационный список работников отделения скорой медицинской помощи не заложен коэффициент режима работы, учитывающий работу специалистов в ночное время. По коллективному договору и фактически за работу в ночное время  работникам скорой помощи производится в размере 1,0 базовой ставки за каждый час работы в ночное время. В результате занижен плановый фонд оплаты труда.

· при проверке расчетов с подотчетными лицами выявлено, что неоднократно денежные средства выдавались без заявления от подотчетных лиц в нарушении «порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации» № 40 от 22 сентября 1993 г.

