Без пенсии не останетесь


По новому пенсионному законодательству, для того чтобы получить право на пенсию, нужно иметь 15 лет стажа в России. А я планирую уехать на заработки в Европу, причем надолго. Однако впоследствии надеюсь вернуться в Россию и выйти здесь на пенсию. Опасаюсь только, что не успею заработать требуемый стаж. Что мне делать? Неужели я останусь без пенсии?









      А. Тихонов (г. Калининград)

Полагаем, что совсем без пенсии вы не останетесь. Во-первых, если вы будете делать отчисления на старость в стране проживания, то сможете рассчитывать на пенсионные выплаты по законодательству данного государства. Во-вторых, у вас есть все шансы обеспечить себе и российскую пенсию, добровольно уплачивая страховые взносы в Пенсионный фонд России. Расскажем об этой возможности.


Обратимся к Федеральному закону от 15.12.2001 г. № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» (далее – Закон № 167-ФЗ). В подпункте 1 пункта 1 статьи 29 этого закона сказано, что граждане РФ, работающие за пределами Российской Федерации, вправе добровольно вступить в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию (ОПС) в целях уплаты за себя страховых взносов в ПФР. Периоды за которые уплачиваются взносы, засчитываются в страховой стаж (п. 5 ст. 29 Закона № 167-ФЗ). В вашей ситуации это, пожалуй, самый подходящий вариант.

Правила подачи заявления о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию утверждены приказом Минздравсоцразвития России от 10.09.2008 г. № 476н (далее Правила). Ими предусмотрено, что гражданин РФ проживающий за пределами страны, одновременно с заявлением о добровольном вступлении в правоотношения по пенсионному страхованию представляет:
1) документ, удостоверяющий личность и место жительства (пребывания);

2) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;

3) документы или заверенные в установленном порядке их копии, подтверждающие факт работы за пределами РФ или факт приглашения на работу либо дающие право на осуществление деятельности за пределами территории РФ.

В правилах не сказано, каким конкретно документом россияне могут подтвердить место жительства (пребывания) за пределами РФ. Однако по общему правилу данное обстоятельство подтверждается документами, выдаваемыми дипломатическими представительствами, консульствами РФ либо должностными лицами иностранного государства.


Добровольное вступление в систему ОПС подразумевает обязательную уплату страховых взносов. Их размеры определены в пункте 5 статьи 29 Закона № 167-ФЗ. Минимальный взнос рассчитывается по формуле: 2 МРОТ х тариф х 12 месяцев. Максимальный – 8 МРОТ х тариф х 12 месяцев. На начло 2015 года МРОТ установлен 5965 рублей. Тариф взносов для самостоятельно страхующихся лиц установлен пунктом 1 части 2 статьи 12 Федерального закона «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» и составляет 26 процентов. Следовательно, вы должны ежегодно перечислять в ПФР не менее 3722 рублей и не более 148 886,64 рубля. Формы платежных документов размещены на сайте ПФР.

Уплачивать взносы можно частями  в течение года, а можно одним платежом сразу. Главное – успеть их перечислить до 31 декабря текущего года, иначе этот год не буде засчитан в ваш страховой стаж.

    Надежда Шабалдина, научный консультант 

