Будущему пенсионеру
В соответствии со ст. 22 закона «О страховых пенсиях», страховая пенсия назначается со дня обращения за ней, а днем обращения считается день приема пенсионным органом соответствующего  заявления и необходимых документов, представленных заявителем с учетом положений части 7 ст. 21 этого закона. Если указанное заявление пересылается по почте либо представляется в форме электронного документа, либо подается через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг и при этом к нему прилагаются все необходимые документы, подлежащие представлению заявителем, днем обращения за страховой пенсией считается дата, указанная на почтовом штемпеле организации федеральной почтовой связи по месту отправления данного заявления, либо дата подачи заявления с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", включая Единый портал государственных и муниципальных услуг, либо дата приема заявления многофункциональным центром предоставления государственных и муниципальных услуг. В п. 7 ст. 21 закона установлено, что если к заявлению приложены не все необходимые документы, то пенсионный орган дает заявителю разъяснение, какие документы он должен представить дополнительно, и устанавливает срок.
Согласно Перечню документов, необходимых для установления страховой пенсии, утвержденному Постановление Минтруда и Пенсионного фонда РФ от 27 февраля 2002 г., к заявлению гражданина, обратившегося за назначением пенсии, должны быть приложены подлинные документы о страховом стаже и среднемесячном заработке, а также подлинники или копии других документов, содержащие сведения о нетрудоспособных членах семьи, об изменении фамилии и другие (пункты 2, 13 Перечня). 

Таким образом, территориальный орган Пенсионного фонда правомерно требует представления тех документов, которыми он не может располагать, но без которых невозможно принять правильное решение.
Следует помнить, что в ст. 62 Трудового кодекса установлена обязанность работодателя  по письменному заявлению работника выдать ему заверенные копии документов, связанных с работой, в том числе приказов о приеме на работу, о переводах на другую работу и об увольнении; справки о заработной плате, о начисленных и фактически уплаченных страховых взносах на обязательное пенсионное страхование, о периоде работы у данного работодателя и другие.

Поэтому тем, кто готовится на пенсию, в том числе в далеком будущем, рекомендуем заранее собирать нужные документы.
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