Выдача удостоверений отменена


Жена только что оформила пенсию, а вот пенсионное удостоверение ей не выдали. Сказали, что теперь не положено. Но ведь оно бывает нужно для получения льгот. Как теперь подтвердить, что ты пенсионер? А тем, у кого удостоверение на руках, его придется сдать?














М. Кругляков (г. Пенза)


С 1 января 2015 года вступил в силу новый Закон «О страховых пенсиях», предусматривающий новые правила назначения, перерасчета и корректировки пенсии, а также обращения за ней. Еще одно нововведение, которое используется в практике работы в ПФР, - отмена пенсионных удостоверений. Касается оно только тех кто уходит на страховую пенсию (по старости, по случаю потери кормильца, по инвалидности) с 2015 года. Имеющиеся на руках у граждан пенсионные удостоверения, конечно, сдавать не нужно.


С одной стороны, роль пенсионного удостоверения как документа была незначительна. Оно никогда не подтверждало личность гражданина из-за отсутствия фотографии, в связи с чем, к примеру, по нему нельзя было взять кредит в банке, приобрести билеты и т.п. К тому же размер пенсии, который указывался в удостоверении, очень быстро изменялся из-за индексации. И для подтверждения суммы пенсии использовать удостоверение не представлялось возможным. Таким образом, юридически это был ничтожный документ, бланки удостоверений не являлись документом строгой отчетности. А вот его изготовление оказывалось достаточно затратным.

Однако в некоторых обстоятельствах пенсионное удостоверение используется для подтверждения статуса пенсионера. Например, при получении льготного проезда на общественный транспорт. Пенсионное удостоверение предъявляют в аптеках и магазинах, бассейнах и музеях, где действуют скидки для пенсионеров. Да и в ряде кредитно-финансовых организаций (банков) существуют специальные депозиты для пенсионеров, которые можно оформить только при наличии пенсионного удостоверения.


Так что отмена пенсионного удостоверения может вызвать неудобства для пенсионеров.


Пенсионный фонд РФ учел этот момент и предоставил возможность гражданам в случае необходимости получить справку с информацией, которая ранее указывалась в пенсионном удостоверении.


Такого рода справку можно получить лично (или через представителя), обратившись к специалисту клиентской службы территориального управления ПФР. Кроме того, ее можно заказать на официальном сайте ПФР, зайдя в «Личный кабинет застрахованного лица» либо воспользовавшись вкладкой «Предварительный заказ документов». Через два дня справку можно будет получить в территориальном управлении Пенсионного фонда РФ по месту жительства.

Также необходимо отметить, что органы ПФР в рамках межведомственного взаимодействия направляют сведения о факте установления пенсии органам, предоставляющим государственные и муниципальные услуги.


В ряде регионов действуют социальные карты пенсионеров, но в силу недоработки правовых основ этого документа он не может использоваться для подтверждения статуса пенсионера. Если бы этот вопрос был решен, то социальная карта могла бы заменить пенсионное удостоверение, что избавило бы пенсионеров от получения справок.


В некоторых региональных отделениях ПФР еще имеются ранее изготовленные пенсионные удостоверения и по просьбе пенсионеров их могут выдать при назначении пенсии, но после того как они закончатся, новые удостоверения печататься не будут.
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