Обращение за перерасчетом  размера пенсии
Перерасчет пенсии - это изменение размера пенсии в связи с представлением новых документов, изменением обстоятельств, от которых зависит этот размер. За  перерасчетом пенсии можно обратиться при  достижении пенсионером возраста 80 лет. Данное основание применяется только к страховой части трудовой пенсии по старости - оно позволяет установить фиксированный базовый размер страховой части трудовой пенсии по старости в повышенном размере. А так же изменение группы инвалидности - данное основание применяется как к страховой части трудовой пенсии по старости, так и к трудовой пенсии по инвалидности. При этом повышенный фиксированный базовый размер страховой части трудовой пенсии по старости предусмотрен для инвалидов 1 группы. 
При изменении количества нетрудоспособных иждивенцев  то же можно обратиться за перерасчетом пенсии. Это  основание применяется к страховой части трудовой пенсии по старости и трудовой пенсии по инвалидности. Появление у пенсионера нетрудоспособных иждивенцев влечет за собой установление повышенного фиксированного базового размера страховой части трудовой пенсии по старости и фиксированного базового размера трудовой пенсии по инвалидности. 
Приобретение необходимого календарного стажа работы в районах, Крайнего Севера или приравненных к ним местностям (15 календарных лет в районах Крайнего Севера или 20 календарных лет приравненных к ним местностях) и страхового стажа (25 лет у мужчины и 20 лет у женщины). 
Проживание в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, а так же осуществление работы. Это основание применяется к страховой части трудовой пенсии по старости и трудовой пенсии по инвалидности в связи с продолжением пенсионером трудовой деятельности. Такой  перерасчет можно произвести после 1 года после назначения страховой части трудовой пенсии по старости или трудовой пенсии по инвалидности или  со дня предыдущего аналогичного перерасчета. 
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