Одиннадцать возможностей для организаций и ИП


Более половины от общего числа российских страхователей, а это 4 млн организаций и ИП подключились к Кабинету плательщика страховых взносов, который разработан Пенсионным фондом России и размещен на сайте Фонда. Одиннадцать сервисов Кабинета представляют пользователям полезные инструменты для работы. В будущем таких сервисов станет больше.


В течение 2014 года к сервисам Кабинета страхователи обращались более 14 млн раз. Наиболее востребованными сервисами стали: «Справка о состоянии расчетов» - позволяет страхователю просматривать историю совершенных платежей и производить сверку расчетов с Пенсионным фондом; «Платежи» - позволяет получить реестр платежей за необходимый период с учетом зачетов и возвратов (30% всех обращений к Кабинету); «Проверка РСВ-1» - позволяет без ошибок готовить отчетность РСВ-1, проверять ее соответствие требованиям форматно-логического контроля, данным ПФР об учтенных платежах и сведениям РСВ-1 за предыдущие периоды (16% обращений).


В дальнейшем в Кабинете плательщика страховых взносов планируется реализовать дополнительные услуги. Например, уплату страховых взносов. Платежи на обязательное пенсионное страхование через Кабинет будут осуществляться с привлечением банковских организаций.
