Правила регистрации в ПФР
С 30 сентября 2014 года отделения Пенсионного фонда России будут производить постановку на регистрационный учет и снятие с регистрационного учета в течение трех рабочих дней после получения из регистрирующего органа (территориального органа ФНС) выписки из Единого государственного реестра юридических лиц / индивидуальных предпринимателей. Обязанность органов Пенсионного фонда России направлять письменное уведомление плательщику о постановке на регистрационный учет в органах Пенсионного фонда России или о снятии с него отменена.
Для получения информации о присвоенном регистрационном номере в Пенсионном фонде России плательщик может воспользоваться одним из следующих способов:
- запросить повторно от регистрирующего органа (инспекции ФНС) выписку из ЕГРЮЛ / ЕГРИП в сроки, когда в ЕГРЮЛ / ЕГРИП будут внесены данные о регистрационном номере в Пенсионном фонде России;
- просмотреть выписку из ЕГРЮЛ / ЕГРИП на сайте nalog.ru (электронные сервисы - Риски бизнеса: проверь себя и контрагента - поиск по ИНН или ОГРН) в сроки, когда в ЕГРЮЛ / ЕГРИП будут внесены данные о регистрационном номере в Пенсионном фонде России;
- направить в территориальный орган Пенсионного фонда России запрос.
По запросу территориальный орган Пенсионного фонда России направляет в срок не позднее трех рабочих дней со дня получения запроса сведения о регистрации в Пенсионном фонде России (снятии с учета) способом, аналогичным тому, каким был направлен запрос:
- на бумажном носителе;
- по телекоммуникационным каналам связи при наличии соглашения об электронном документообороте;
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