Учебник для пенсионеров «Азбука Интернета»

Учебно-методическое пособие «Азбука интернета» было разработано Пенсионным фондом и крупнейшим оператором связи России ОАО «Ростелеком», одобрена Институтом информатизации образования РАО. 

Это учебное пособие могут использовать как пенсионеры в качестве самоучителя по компьютерной грамотности, так и преподаватели при проведении компьютерных курсов для пенсионеров. Материалы пособия получили рецензию Института информатизации образования Российской академии образования. Из заключения института следует, что представленные на рецензию материалы соответствуют всем требованиям, предъявляемым к учебно-методическим материалам. В рецензии говорится о том, что пособие ориентировано на самую трудную для всех преподавателей информатики категорию – людей старше 55 лет. В молодости эти люди могли изучать всего того, что в настоящее время называется информатикой, поэтому зачастую не являются активными пользователями компьютера и интернета.

Учебное пособие последовательно, шаг за шагом, не злоупотребляя техническим терминами, знакомит пенсионеров с основными сведениями о компьютере и сети интернет. Также, по мнению специалистов института, книга хорошо структурирована, в достаточной мере и доступной форме иллюстрирована.


Все материалы программы «Азбука интернета», а также методические рекомендации для преподавателей, полезные материалы и ссылки размещены на сайтах азбукаинтернета.рф и azbukainterneta.ru в открытом доступе.
