Налоговый вычет для участников Программы софинансирования
Участники Программы государственного софинансирования пенсии могут получить социальный налоговый вычет в размере 13% от суммы перечисленных дополнительных страховых взносов.

Размер налогового вычета может составлять в пределах от 260 до 1560 рублей – в зависимости от уплаты суммы добровольных взносов (от 2000 до 12000 руб.) в течение налогового периода. Задекларировать доходы и получить вычет можно в течение 3 лет. 

Для получения налогового вычета необходимо подать в налоговый орган по месту жительства декларацию и заявление о желании получить социальный налоговый вычет. Подтверждающими документами являются квитанции об уплате дополнительных страховых взносов через банк или, в случае удержания сумм из заработной платы, справка работодателя об уплаченных суммах дополнительных страховых взносов. 

Кроме того, предусматривается, что социальный налоговый вычет, предоставляемый в сумме уплаченных налогоплательщиком в налоговом периоде дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии в соответствии с Федеральным законом №56-ФЗ, может быть также предоставлен налогоплательщику до окончания налогового периода при его обращении налоговому агенту (работодателю).

Отдел ПФР в Баунтовском эвенкийском районе — филиал ОПФР  по Республике Бурятия напоминает, что в рамках Программы государственного софинансирования гражданам предлагается добровольно уплачивать дополнительные страховые взносы на накопительную часть пенсии, получая при этом на каждую тысячу рублей взноса тысячу рублей от государства. 

Минимальный размер добровольного взноса гражданина в рамках Программы должен составить не менее 2 000 рублей в год, только при этом условии, государство удвоит эти деньги, доплатит сумму, равную годовой сумме взноса, но не более 12 000 рублей в год. Софинансирование пенсии не осуществляется в том случае, если на накопительную часть пенсии перечислено менее 2 000 рублей. Государственная поддержка формирования пенсионных накоплений будет осуществляться в течении 10 лет.

По Республике Бурятия в Программу вступили более 134 тысяч жителей, уже уплативших 487,0 млн. рублей на накопительную часть своей пенсии.
Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии – на сайте www.pfrf.ru и по телефону Центра консультирования граждан по вопросам вступления в Программу 8 800 510-55-55 (круглосуточно, по России звонок бесплатный).
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