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ГОСУДАРСТВЕННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ

ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПРИ ЕГО СОЗДАНИИ

Государственная регистрация юридического лица (далее ЮЛ) - акт уполномоченного федерального органа исполнительной власти, осуществляемый посредством внесения в государственные реестры сведений о создании, реорганизации и ликвидации ЮЛ, иных сведений о ЮЛ в соответствии с Федеральным законом (статья 1 ФЗ "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей" (далее - Закон "О государственной регистрации")).

Функцию по регистрации общества с ограниченной ответственностью (далее - ООО, Общество) наряду с регистрацией иных ЮЛ в настоящее время выполняет Федеральная налоговая служба РФ.

Процесс создания общества выглядит следующим образом:

- разработка устава общества и в установленных случаях договора об учреждении;

- созыв общего собрания учредителей;

- оплата долей в уставном капитале;

- предоставление заявления по форме Р11001 и пакета документов в налоговый орган;

- регистрация.

При создании в регистрирующий орган представляются:

- нотариально заверенное, подписанное заявителем заявление о государственной регистрации по форме, утвержденной Правительством Российской Федерации;

- решение о создании юридического лица в виде протокола, договора или иного документа в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- учредительные документы юридического лица (подлинники или засвидетельствованные в нотариальном порядке копии), в случае если одним из учредителей является ЮЛ;

- документ об уплате государственной пошлины;

- выписка из реестра иностранных юридических лиц соответствующей страны происхождения или иное равное по юридической силе доказательство юридического статуса иностранного юридического лица - учредителя.

Регистрирующий орган не вправе требовать представления других документов, кроме установленных Федеральным законом "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей".

Правоспособность юридического лица возникает только после государственной регистрации в качестве такового, т.е. внесения записи о создании нового хозяйствующего субъекта в Единый государственный реестр юридических лиц (п. 3 ст. 49, п. 2 ст. 51 ГК РФ).

При регистрации юридического лица регистрирующий орган вправе лишь направить запрос собственнику помещения с просьбой о подтверждении того, имело ли место согласие собственника на предоставление помещения для регистрации в нем юридического лица. Если выясняется, что собственник такого согласия не давал и, более того, возражал против регистрации общества по данному адресу, регистрирующий орган может отказать в регистрации ЮЛ.

Основанием для отказа в регистрации общества служит довод регистрирующего органа о том, что заявителем при государственной регистрации вновь создаваемого юридического лица были представлены недостоверные сведения о месте нахождения общества и из этого следует, что заявитель не представил необходимые документы, предусмотренные Федеральным законом "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей" (пп. "а" п. 1 ст. 23).

Сегодня основаниями, по которым регистрирующий орган вправе отказать в государственной регистрации вновь создаваемого ЮЛ, являются:

- непредставление определенных законом необходимых для государственной регистрации документов (пп. "а" п. 1 ст. 23);

- представление документов в ненадлежащий регистрирующий орган (пп. "б" п. 1 ст. 23);

- несоблюдение нотариальной формы представляемых документов в случаях, если такая форма обязательна в соответствии с федеральными законами (пп. "г" п. 1 ст. 23);

- подписание неуполномоченным лицом заявления о государственной регистрации или заявления о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц (пп. "д" п. 1 ст. 23).
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