Если женщина разведена с мужем и бывшие супруги проживают раздельно, 
может ли она купить у бывшего супруга квартиру, приобретённую им после 
развода, используя при этом средства материнского капитала?

- Согласно пункту 2 статьи 209 Гражданского кодекса РФ собственник вправе по своему усмотрению совершать в отношении принадлежащего ему имущества любые действия, не противоречащие закону и иным правовым актам, не нарушающие права и охраняемые законом интересы других лиц, в том числе отчуждать своё имущество в собственность другим лицам.

В пункте 1 статьи 10 Федерального закона от 29 декабря 2006 N 256-ФЗ "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей" установлено, что средства МСК могут направляться на приобретение жилого помещения, осуществляемого гражданином посредством совершения любых не противоречащих закону сделок и участия в обязательствах.

Правительством РФ утверждены правила направления средств маткапитала на улучшение жилищных условий, устанавливающие виды расходов, на которые могут быть направлены средства, и перечень документов, необходимых для рассмотрения заявления о распоряжении средствами материнского капитала.

Следовательно, при исполнении ребёнку, в связи с рождением которого возникло право на получение сертификата на материнский капитал, трёх лет и при наличии необходимого пакета документов вы можете обратиться в территориальный орган ПФР по месту жительства за распоряжением средств материнского капитала на приобретение жилого помещения у бывшего супруга.
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