МАТКАПИТАЛ не погасит займы
Теперь средства материнского капитала не могу быть направлены на погашение основного долга и уплату процентов по займу на приобретение (строительства) жилого помещения, если договор займа был заключен с микрофинансовой организацией.

Федеральный закон №54 ФЗ «О внесении изменении в статьи 8 и 10 Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» подписанный президентом РФ, вступает в силу с 20 марта 2015 года.

В соответствии с законодательством договор займа строительства жилого помещения владельца сертификата или ее супруг могут заключить с кредитной организацией, кредитным потребительским кооперативом или Инной организацией, которая осуществляет предоставление ипотечного займа на приобретение или строительства жилья, за исключением микрофинансовых организаций, Данные изменения не коснутся тех владельцев сертификатов, заключивших договор займа на приобретение (строительства) жилого помещения с микрофинансовыми организациями до дня вступления в силу соответствующего закона.

Микрофинансовыми организациями является юрлица, зарегистрированные в форме фонда, автономной некоммерческой организации, учреждения ( за исключением бюджетного учреждения), некоммерческого партнерства, товарищества или хозяйственного общества.
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