                            Пенсия? Не так всё просто

Согласно п.1п.п.7 ст.30 закона № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», пенсия назначается мужчинам по достижении возраста 55 лет и женщинам по достижении возраста 50 лет, если они проработали соответственно не менее 12 лет 6 месяцев и 10 лет в качестве рабочих, мастеров непосредственно на лесозаготовках и лесосплаве, включая обслуживание механизмов и оборудования, и имеют страховой стаж соответственно не менее 25 лет и 20 лет.
Следует помнить, что право на досрочную пенсию имеют не все работники лесопромышленного комплекса, а  только работники тех профессий и должностей, которые внесены в Список профессий должностей, утвержденный Постановлением Правительства РФ от24.04.1992г. № 273.

В соответствии с Правилами исчисления периодов работы, дающей право на досрочное назначение трудовой  пенсии по старости, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 11.07.2002 № 516, в стаж работы засчитываются периоды работы, выполняемой постоянно в течении полного рабочего дня, при условии уплаты за эти периоды страховых взносов в Пенсионный фонд РФ.

Поэтому для досрочного назначения пенсии в трудовой книжке должна быть указана профессия, точно соответствующая профессии, указанной в названном Списке, и потребуется представить документ, подтверждающий специальный стаж и условия работы.
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