
С 2015 года единовременную выплату можно будет получить один раз в пять лет

С 1 января 2015 года граждане, имеющие право на единовременную выплату пенсионных накоплений, смогут обращаться за ней вновь не ранее чем через пять лет со дня предыдущего обращения. Ранее это можно было делать каждый год. Право на выплату средств пенсионных накоплений имеют граждане, вышедшие на страховую пенсию по старости и имеющие на индивидуальном лицевом счете средства пенсионных накоплений, сформированные за счет:
- страховых взносов на накопительную пенсию, уплаченных работодателем;
- средств дополнительных страховых взносов, сделанных в рамках Программы государственного софинансирования пенсии;
- средств материнского (семейного) капитала, направленных на формирование накопительной пенсии.
На единовременную выплату также могут рассчитывать граждане получающие пенсию по инвалидности или по случаю потери кормильца, либо получающие пенсию по государственному пенсионному обеспечению, которые по достижении общеустановленного пенсионного возраста не приобрели право на установление страховой пенсии по старости из-за отсутствия необходимого страхового стажа* или минимального количества пенсионных баллов**. Единовременная выплата устанавливается лицам, у которых размер накопительной пенсии составляет 5 и менее процентов по отношению к размеру страховой пенсии по старости. Помимо единовременной выплаты пенсионеру может быть назначена срочная выплата пенсионных накоплений или выплата накопительной пенсии по старости. Выплата средств осуществляется в заявительном порядке. Граждане должны подавать заявления в территориальный орган ПФР или в тот негосударственный пенсионный фонд (НПФ), куда они перевели собственные пенсионные накопления.
*До 2015 года минимальный стаж, дающий право на трудовую пенсию по старости составляет 5 лет. С 2015 года страховая пенсия по старости назначается при наличии 6 лет страхового стажа с последующим ежегодным увеличением на 1 год до 15 лет в 2024 и последующих годах.
**С 2015 года вводится балльная система оценки пенсионных прав. Страховая пенсия по старости будет назначаться при наличии минимального количества баллов в размере не менее 6,6 на 1 января 2015 года с последующим ежегодным увеличением на 2,4, до достижения 30 к 2025 году.
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