                                     Социальная пенсия
         Социальная пенсия по старости является одним из видов государственного пенсионного обеспечения. Назначается в соответствии с законом № 166-ФЗ « О государственном пенсионном обеспечении в РФ» нетрудоспособным гражданам, достигшим возраста 65 и 60 лет (соответственно мужчины и женщины),если ими не выработан  трудовой стаж, необходимый для назначения трудовой пенсии (5 лет), в целях предоставления им средств к существованию.
         Социальная пенсия по старости назначается в размере фиксированного базового размера страховой части трудовой пенсии по старости.
         Законом от 24.07.2009 г. №  213-ФЗ закон « О государственной социальной  помощи» ,  дополнен ст. 12.1, согласно которой с 1.01.2010 г. установлены социальные доплаты  к пенсии.

         Право на социальную доплату к пенсии имеют все неработающие пенсионеры, независимо от основания назначения им пенсии, если общая сумма материального обеспечения (вместе с пенсией) меньше величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в субъекте РФ по месту их жительства.

            Поэтому, размер социальной пенсии по старости (с учетом социальной доплаты), в ряде случаев может быть равным размеру трудовой пенсии по старости.
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