Управляйте своими пенсионными накоплениями

Как узнать, где сегодня находятся мои пенсионные накопления, и как перевести их в Пенсионный фонд России?
  Сведения о страховщике застрахованного лица в системе обязательного пенсионного страхования содержатся в его индивидуальном лицевом счете. Ознакомиться с информацией о состоянии индивидуального лицевого счета застрахованное лицо может одним из следующих способов:
- получить выписку из индивидуального лицевого пенсионного счета в территориальном органе Пенсионного фонда РФ по месту жительства или работы, имея при себе паспорт и пенсионное страховое свидетельство (СНИЛС);
- получить выписку из индивидуального лицевого пенсионного счета по почте, предварительно направив соответствующее заявление в территориальный орган ПФР с приложением копий страхового свидетельства и документа, удостоверяющего личность, заверенных в установленном законодательством порядке;
- получить информацию о состоянии индивидуального лицевого счета через Единый портал государственных услуг. Для этого необходимо зарегистрироваться на Портале и создать свой личный кабинет в соответствии с процедурой, предусмотренной на сайте www.gosuslugi.ru;
- обратиться с заявлением о получении сведений о состоянии индивидуального лицевого счета в территориальные подразделения кредитных организаций.
В случае если вашим страховщиком в системе обязательного пенсионного страхования является негосударственный пенсионный фонд и вы намерены перевести средства пенсионных накоплений в Пенсионный фонд РФ, необходимо заполнить заявление о переходе из негосударственного пенсионного фонда в Пенсионный фонд Российской Федерации. Заполненное заявление следует представить не позднее 31 декабря в территориальный орган ПФР лично или иным способом, в том числе по почте либо через курьера. Обращаем внимание, что в последнем случае подлинность подписи должна быть заверена нотариусом. Перечень пунктов приема заявлений застрахованных лиц, а также перечень управляющих компаний, заключивших с ПФР договоры доверительного управления средствами пенсионных накоплений, размещены на официальном сайте Пенсионного фонда РФ – www.pfrf.ru.
В этом случае средства пенсионных накоплений подлежат передаче негосударственным пенсионным фондом в Пенсионный фонд России не позднее 31 марта года, следующего за годом подачи заявления о переходе в ПФР.
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