О выплате ЕДВ детям ЧАЭС

Отдел ПФР в Баунтовском эвенкийском районе доводит до сведения населения, что в соответствии с нормами пункта 9 статьи 27.1 Федерального закона от 22.08.2004 № 122-ФЗ ежемесячная денежная выплата устанавливается детям и подросткам в возрасте до 18 лет, проживающим в зоне отселения и зоне проживания с правом на отселение, эвакуированным и переселенным из зон отчуждения, отселения, проживания с правом на отселение, включая тех, которые на день эвакуации находились во внутриутробном состоянии, а также детям первого и последующих поколений граждан, указанных в пунктах 1, 2, 3 и 6 части первой статьи 13 настоящего Закона, родившимся после радиоактивного облучения вследствие чернобыльской катастрофы одного из родителей. Из вышеперечисленного, ежемесячная денежная выплата на данный момент в Республике Бурятия, выплачивается только детям первого и последующих поколений граждан, указанных в пунктах: 

- 1 Граждане, получившие или перенесшие лучевую болезнь и другие заболевания, связанные с радиационным воздействием вследствие чернобыльской катастрофы или с работами по ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС;

- 2 Инвалиды вследствие чернобыльской катастрофы;

- 3 Граждане, принимавшие участие в ликвидации чернобыльской катастрофы в 1986-1987 годах;

- 6 Граждане, эвакуированные (в том числе выехавшие добровольно) в 1986 году из зоны отчуждения или переселенные (переселяемые), в том числе выехавшие добровольно, из зоны отселения в 1986 году и в последующие годы.  


Обращаем внимание, что право на установление ЕДВ не имеют дети первого и последующих поколений граждан, принимавших участие в ликвидации чернобыльской катастрофы в 1988-1990 годах, а также граждан проживавших (работавших) в зоне проживания с правом на отселение и льготным социально-экономическим статусом.


По Баунтовскому району получателями такой выплаты являются 2 человека. 
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