Особенности фиксированной выплаты.
С 2015 года в России вместо трудовой пенсии существуют 2 вида пенсии: страховая и накопительная. К страховой пенсии устанавливается фиксированная выплата в твердом размере. Фактически это аналог фиксированного базового размера. Объем фиксированной выплаты, как и фиксированного базового размера. Зависит от вида страховой пенсии и статуса пенсионера. Фиксированная выплата будет ежегодно увеличиваться на индекс, утвержденный Правительством РФ. Этот индекс не может быть ниже уровня инфляции за предыдущий год.

Тем не менее отличия все же имеются. По новой пенсионной формуле с 2015 года пенсионный капитал граждан за каждый год формируется в баллах – индивидуальных пенсионных коэффициентах. За каждый год более позднего обращения за назначением пенсии начисляются повышающие, так называемые, премиальные, баллы. Чем позже обращение, тем выше балл.

Увеличивается и фиксированная выплата. Но ее рост отличается от повышения самой страховой пенсии. Например, если гражданин обратится за назначением пенсии через пять лет после возникновения права на страховую пенсию, то фиксированная выплата вырастет и сама страховая пенсия за это время увеличится.     
У тех, кто проживает в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, фиксированная выплата увеличивается на соответствующий районный коэффициент.

Для определенных категорий пенсионеров: инвалидов 1 группы, граждан, достигших 80-летнего возраста, граждан, работавших или проживавших в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, пенсия будет назначаться в повышенном размере за счет увеличенного размера фиксированной выплаты либо применения северных коэффициентов. 

К примеру, размер фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости, пенсионера, не имеющего иждивенцев, в Баунтовском эвенкийском районе с 01 февраля 2015 года составляет 5698,67 рублей.
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