САМОЗАНЯТОМУ НАСЕЛЕНИЮ

ОБ УПЛАТЕ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ В 2015 ГОДУ
К самозанятому населению относятся:

· индивидуальные предприниматели;

· адвокаты, нотариусы, занимающиеся частной практикой;

· главы и члены крестьянских (фермерских) хозяйств.

Обязанность по уплате страховых взносов для индивидуальных предпринимателей не зависит от факта ведения предпринимательской деятельности и получения дохода и возникает со дня регистрации в качестве индивидуального предпринимателя по день регистрации прекращения деятельности в качестве ИП.

Если плательщик относится одновременно к нескольким категориям плательщиков страховых взносов (например, ИП и ИП - работодатель), то исчисление и уплата производится по каждому основанию отдельно.

Тарифы фиксированного размера:

С 1 января 2015 года размер СВ на обязательное пенсионное страхование для самозанятого населения зависит от суммы фактически полученного дохода за расчетный период. Если доход за расчетный период не превышает 300 тыс. руб., то фиксированный размер СВ определяется как произведение МРОТ, установленного ФЗ на начало финансового года и тарифа СВ, увеличенное в 12 раз.
	Наименование
	В 2015 году МРОТ = 5 965 руб.

	ПФР
	МРОТ × 26% × 12 мес. = 18 610.80 руб.

	ФФОМС
	МРОТ × 5,1% × 12 мес. = 3 650.58 руб


Для тех, чей доход превышает 300 тыс. руб. платеж будет исчисляться исходя из произведения МРОТ и тарифа СВ, увеличенное в 12 раз плюс 1% от суммы превышения величины фактически полученного предпринимателем дохода за расчетный период: МРОТ × 26% × 12 мес. + 1% от суммы превышающей 300 тыс. руб.
В случае отсутствия информации о доходах (в связи с непредставлением отчетности в органы федеральной налоговой службы), СВ взыскиваются в фиксированном размере и определяются как произведение восьмикратного МРОТ и тарифа СВ, увеличенное в 12 раз: 8 МРОТ × 26% × 12 мес. = 148 886.40 руб.
Сроки уплаты СВ:

Фиксированный размер СВ, уплачивается, ежемесячно или ежеквартально, но не позднее 31 декабря текущего года.
Если доход превышает 300 тыс. руб., то 1% от суммы превышения величины дохода за расчетный период предприниматель вправе уплачивать в срок до 1 апреля года, следующего за отчетным периодом.

Уплата СВ в случае прекращения предпринимательской деятельности производится не позднее 15 календарных дней с даты государственной регистрации прекращения деятельности.

Если предпринимательская деятельность начата (прекращена) в течение года, СВ уплачиваются только за период фактической деятельности.
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