Федеральная социальная доплата

С 1 января 2015 года величина прожиточного минимума для пенсионеров, проживающих в Бурятии, будет установлена в размере 7161 рубль. 

Как известно, доведение минимального размера пенсии до уровня прожиточного минимума пенсионера в регионе является основной задачей, 
которую специалисты Пенсионного Фонда осуществляют путем установления федеральных социальных доплат. Таким образом, в связи с увеличением прожиточного минимума, увеличится и количество федеральных социальных доплат к пенсиям для неработающих пенсионеров.      

ФСД (федеральная социальная доплата) выплачивается неработающим  пенсионерам,  у которых общая сумма полагающихся выплат (пенсия, социальные выплаты и меры социальной поддержки) не достигает величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в регионе. ФСД  устанавливается к пенсии до величины прожиточного минимума, а потому индивидуальна для каждого пенсионера. 
Социальная доплата к пенсии детям-инвалидам и детям, не достигшим возраста 18 лет, которым установлена трудовая пенсия по случаю потери кормильца в соответствии с Федеральным законом «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» или пенсия по случаю потери кормильца в соответствии с Федеральным законом «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», устанавливается в беззаявительном порядке с даты назначения соответствующей пенсии, но во всех случаях не ранее чем со дня возникновения права на указанную социальную доплату.

Для назначения федеральной социальной доплаты пенсионеру нужно будет подать соответствующее заявление в Отдел ПФР в Баунтовском эвенкийском районе.  Неработающим пенсионерам, которые получали пенсию на 1 января 2010 года, социальные доплаты были установлены в беззаявительном порядке. Тем, кто выходит на пенсию или планирует это сделать, социальная доплата будет установлена пи обращении за пенсией после заполнения соответствующей графы в заявлении о назначении пенсии. Дополнительные документы собирать и представлять не нужно.
Федеральные социальные доплаты к пенсии неработающим пенсионерам введены с 1 января 2010 года.  В настоящее время получателями федеральной социальной доплаты в Баунтовском эвенкийском районе являются 399 пенсионеров. 
Н.С. Маланова, руководитель КС Отдела ПФР в Баунтовском эвенкийском районе.
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