Для страхователей об изменениях с 2015 года.

С 1 января 2015 года Федеральным законом от 28 июня 2014 г. N 188-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного социального страхования" (далее - Закон N 188-ФЗ) вносятся изменения в части осуществления зачета между государственными внебюджетными фондами сумм излишне уплаченных страховых взносов в счет предстоящих платежей, платежей по погашению недоимки по страховым взносам и задолженности по пеням и штрафам, администрируемым Пенсионным фондом Российской Федерации. Внесенные с 1 января 2015 года Законом N 188-ФЗ изменения в часть 21 статьи 26 Закона N 212-ФЗ предусматривают возможность осуществления зачета сумм излишне уплаченных страховых взносов в счет предстоящих платежей, платежей по погашению недоимки по страховым взносам и задолженности по пеням и штрафам с кодов бюджетной классификации одного государственного внебюджетного фонда на коды бюджетной классификации другого государственного внебюджетного фонда. Например, излишне уплаченную сумму страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в Российской Федерации, зачисляемых в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации, можно будет зачесть в счет погашения задолженности по страховым взносам на обязательное медицинское страхование работающего населения, зачисляемых в бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования.
В соответствии с частью 13 статьи 26 Закона N 212-ФЗ заявление о зачете суммы излишне уплаченных страховых взносов может быть подано в течение трех лет со дня уплаты указанной суммы.
Кроме того, допускается зачет платежей, при котором возможно распределение суммы платежа на два и более кода бюджетной классификации.
По всем вопросам обращаться по адресу: с. Багдарин, ул. Комсомольская, 6, телефон:  41-8-86.
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