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Кому запрещено применять УСН?
Упрощенную систему налогообложения не вправе применять лица, указанные в п. 3 ст. 346.12 НК РФ:

- профессиональные участники рынка ценных бумаг;

- индивидуальные предприниматели, занимающиеся производством подакцизных товаров, а также добычей и реализацией полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых;

- нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, а также иные формы адвокатских образований;

- индивидуальные предприниматели, перешедшие на систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (ЕСХН) в соответствии с гл. 26.1 НК РФ;

- индивидуальные предприниматели, средняя численность работников которых за налоговый (отчетный) период, определяемая в порядке, установленном Приказом Росстата от 28.10.2013 N 428, превышает 100 человек. В среднюю численность работников включаются те, кто работает у предпринимателя по трудовым договорам (как на основном месте работы, так и по совместительству), а также те, с кем индивидуального предпринимателя связывают договоры гражданско-правового характера о выполнении работ, оказании услуг. Предприниматели, перешедшие в соответствии с гл. 26.3 НК РФ на ЕНВД по одному или нескольким видам предпринимательской деятельности, вправе применять УСН в отношении иных осуществляемых ими видов предпринимательской деятельности. При этом ограничения по численности работников по отношению к таким индивидуальным предпринимателям определяются исходя из всех осуществляемых ими видов деятельности;

- индивидуальные предприниматели, не уведомившие о переходе на УСН в установленные сроки.

Уже после перехода на УСН предпринимателю необходимо следить за тем, чтобы не выйти за ограничения, установленные законом для применения рассматриваемого специального налогового режима.

Предприниматель также обязан представить налоговую декларацию по налогу, уплачиваемому в связи с применением УСН, не позднее 25-го числа месяца, следующего за кварталом, в котором он утратил право применять УСН (п. 3 ст. 346.23 НК РФ), и в эти же сроки окончательно рассчитаться по единому налогу (п. 7 ст. 346.21 НК РФ).
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