
Накопительная пенсия


По новым правилам накопительная часть пенсии выделяется в самостоятельный вид пенсии. Её может устанавливать как Пенсионный фонд России, так и негосударственный пенсионный фонд, если в нём формируются ваши пенсионные накопления. Выплата накопительной пенсии будет происходить ежемесячно, а размер будет зависеть от соотношения накоплений к временному периоду в 228 месяцев (19 лет). 228 месяцев – это так называемый период «дожития», который высчитывается, основываясь на продолжительности жизни в России. Данный период не является статичным значением и меняется Правительством ежегодно.
Накопительная пенсия высчитывается по простой формуле:
Накопительная пенсия (ежемесячная) = Сумма накоплений / 228 месяцев
Если сумма накоплений не превышает 5% от размера страховой пенсии, то накопительную пенсию можно получить в качестве единовременной выплаты.
Накопительная часть неспроста выделена в самостоятельный вид пенсии, поскольку она выплачивается вне зависимости от начисления иной части пенсии, но только при наличии оснований для назначения страховой пенсии. Так, рассчитывать на накопительную пенсию в 2015 году смогут граждане, достигшие пенсионного возраста (мужчины – 60 лет, женщины – 55 лет) и имеющие страховой стаж не менее 6 лет. Получить накопительную пенсию НЕ смогут граждане, которым положена пенсия по инвалидности и пенсия по случаю потери кормильца без наступления оснований для назначения страховой пенсии.

По всем вопросам обращаться по адресу: с. Багдарин, ул. Комсомольская, 6, телефон:  41-8-86.
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