
Новый порядок регистрации временно пребывающих иностранных граждан в системе обязательного пенсионного страхования.

С 1 января 2015г. Федеральным законом от 28 июня 2014 г. N 188-ФЗ внесены изменения в пункт 1 статьи 7 Федерального закона от 15.12.2001г. № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации»:
«Застрахованными лицами, на которых распространяется обязательное пенсионное страхование, являются граждане Российской Федерации, постоянно или временно проживающие на территории Российской Федерации иностранные граждане или лица без гражданства, а также иностранные граждане или лица без гражданства (за исключением высококвалифицированных специалистов в соответствии с Федеральным законом от 25 июля 2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»), временно пребывающие на территории Российской Федерации; 
работающие по трудовому договору, в том числе руководители организаций, являющиеся единственными участниками (учредителями), членами организаций, собственниками их имущества или по договору гражданско-правового характера, предметом которого являются выполнение работ и оказание услуг (за исключением лиц, обучающихся в образовательных учреждениях среднего профессионального, высшего профессионального образования по очной форме обучения и получающих выплаты за деятельность, осуществляемую в студенческом отряде по трудовым договорам или по гражданско-правовым договорам, предметом которых являются, выполнение работ и (или) оказание услуг), по договору авторского заказа, а также авторы произведений, получающие выплаты и иные вознаграждения по договорам об отчуждении исключительного права на произведения науки, литературы, искусства, издательским лицензионным договорам, лицензионным договорам о предоставлении права использования произведения науки, литературы, искусства;
самостоятельно обеспечивающие себя работой (индивидуальные предприниматели, адвокаты, арбитражные управляющие, нотариусы, занимающиеся частной практикой, и иные лица, занимающиеся частной практикой и не являющиеся индивидуальными предпринимателями);
являющиеся членами крестьянских (фермерских) хозяйств;
работающие за пределами территории Российской Федерации в случае уплаты страховых взносов в соответствии со статьей 29 настоящего Федерального закона, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;
являющиеся членами семейных (родовых) общин малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, занимающихся традиционными отраслями хозяйствования;
священнослужители;
иные категорий граждан, у которых отношения по обязательному пенсионному страхованию возникают в соответствии с настоящим Федеральным законом».
На данную категорию граждан представляются документы для анкетирования, оформляются страховые свидетельства, производится уплата страховых взносов в бюджет ПФР. Регистрация застрахованного лица предусматривает открытие лицевого счета на застрахованное лицо и выдачу ему страхового свидетельства на основании представленной в территориальный орган ПФР «Анкеты застрахованного лица», заполненной в соответствии с документом, удостоверяющим личность. При проведении анкетирования иностранных граждан и лиц без гражданства необходимо установить статус проживания в РФ данного гражданина.
В соответствии с Федеральным законом от 25.07.02 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в РФ» различают иностранных граждан постоянно или временно проживающих в РФ, а так же временно пребывающих. Временно пребывающий в Российской Федерации иностранный гражданин -лицо, прибывшее в Российскую Федерацию на основании визы или в порядке, не требующем получения визы, и получившее миграционную карту, но не имеющее вида на жительство или разрешения на временное проживание. Срок временного пребывания в РФ иностранного гражданина, прибывшего в РФ в порядке, не требующем получения визы, и заключившего трудовой договор или гражданско-правовой договор на выполнение работ (оказание услуг) продлевается на срок действия заключенного договора, но не более чем на один год, исчисляемый со дня въезда иностранного гражданина в РФ. Решение о продлении срока временного пребывания иностранного гражданина в РФ принимается территориальным органом федерального органа исполнительной власти, ведающего вопросами внутренних дел, о чем делается отметка в миграционной карте.
Таким образом, иностранные граждане, временно пребывающие в РФ, с 01.01.2015 года могут быть зарегистрированы в системе обязательного пенсионного страхования и признаются застрахованными лицами с момента заключения с ними договора, по которому осуществляется трудовая деятельность, не зависимо от вида договора и его срока.
Соответственно представляются документы для анкетирования на данную категорию иностранных граждан, оформляются страховые свидетельства обязательного пенсионного страхования и производится уплата страховых взносов.
Обращаем Ваше внимание, что порядок регистрации постоянно или временно проживающих с 1 января 2015 года остается без изменений.

По всем вопросам обращаться по адресу: с. Багдарин, ул. Комсомольская, 6, телефон:  41-8-86.
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Руководитель ГПУ, АСВ, ВС и ВЗ

Л.А. Бычковская

