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Нужен ли СНИЛС мигрантам?
С 2015 года иностранные граждане и лица без гражданства, временно пребывающие на территории России, должны быть застрахованы в системе обязательного пенсионного страхования с первого дня работы. При этом не имеет значения вид трудового договора и срок, на который он заключается. Данная категория застрахованных лиц представляет Анкету застрахованного лица (на основании которой осуществляется регистрация гражданина в системе обязательного пенсионного страхования) и оформляет страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, обратившись в клиентскую службу Пенсионного фонда по месту жительства (пребывания) либо через работодателя.
Помимо Анкеты потребуется документ, удостоверяющий личность. После заполнения Анкеты, работодатель переедает ее и прилагаемые документы в ПФР. Через три недели все будет готово. За это время создается индивидуальный лицевой счет, после чего свидетельство обязательного пенсионного страхования со СНИЛС передается работодателю, который выдает его сотруднику.

Если иностранный гражданин получает карточку СНИЛС самостоятельно, то ему необходимо обратиться в подразделение Пенсионного фонда по месту временной регистрации или проживания. При себе в обязательном порядке необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. Срок изготовления СНИЛС – не более 3 недель. Иностранный гражданин забирает его в том же подразделении Пенсионного фонда.
(по материалам газеты «Мой Пенсионный фонд № 01/71 2015»
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