Периодичность осуществления единовременной выплаты средств пенсионных накоплений

Федеральный закон от 30 ноября 2011 года №360-ФЗ "О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений", вступивший в силу с 1 июля 2012 года, предоставил право пенсионерам при наличии у них оснований (право на получение трудовой пенсии, в том числе досрочной) и пенсионных накоплений, в том числе за счет дополнительных страховых взносов (ДСВ), на выплату средств пенсионных накоплений в виде единовременной выплаты, срочной пенсионной выплаты, и(или) накопительной части трудовой пенсии по старости. 
Федеральным законом от 21.07.2014 года №216-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 30.11.2011 №360-ФЗ, которые устанавливают с 1 января 2015 года минимальный срок (пятилетний период), по истечении которого гражданин может повторно обратиться за получением единовременной выплаты средств пенсионных накоплений.
С учетом указанных выше изменений в части периодичности осуществления единовременной выплаты получателям пенсий, являющихся участниками Программы государственного софинансирования и уже получившие единовременную выплату средств пенсионных накоплений (например в 2014г.), имеют право (возможность) уплатить дополнительные страховые взносы до конца 2014 года (в размере не менее 2 000 рублей) и после их софинансирования в 2015 году обратиться и получить единовременную выплату средств пенсионных накоплений. С этого момента (даты обращения застрахованного лица за единовременной выплатой в 2015 году) будет исчисляться пятилетний период для повторного обращения за получением единовременной выплаты средств пенсионных накоплений.

По всем вопросам обращаться по адресу: с. Багдарин, ул. Комсомольская, 6, телефон:  41-8-86.
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