23.04.2015
У каждого – свой Кабинет в ПФР
Пенсионный фонд России разработал новый сервис для граждан – Личный кабинет застрахованного лица.

Личный кабинет застрахованного лица размещен на официальном сайте ПФР www.pfrf.ru, доступ у нему получили все пользователи, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на сайте госуслуг.

Одно из главных назначений Личного кабинета – информирование граждан о сформированных пенсионных правах в режиме online: о количестве пенсионных баллов и длительности стажа, учтенных на его индивидуальном счете в ПФР. Это – ключевые параметры, влияющие на размер будущей страховой пенсии по новой пенсионной формуле, введенной в России с 1 января 2015 года. При этом сервис позволяет узнать, сколько пенсионных баллов гражданину может быть начислено в 2015 году. Для этого достаточно ввести в соответствующее окно ожидаемый ежемесячный размер своего дохода от трудовой деятельности до вычета НДФЛ.
Через Кабинет застрахованного лица также можно направить обращение в ПФР, записаться на прием, заказать ряд документов. В течение 2015 года будут введены сервисы подачи заявлений на назначение пенсии и выбор способа доставки пенсии, о получении и распоряжении средствами материнского капитала. Также можно будет получить информацию о назначенной пенсии и социальных выплатах.
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