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Вопрос – ответ по Программе софинансирования пенсии
Как уплатить взносы по Программе софинансирования пенсий?
Платить взносы можно по-разному: либо через работодателя, либо самостоятельно путем перечисления денежных средств через банк.
Для того чтобы заплатить добровольный взнос на софинансирование через банк, нужен бланк платежной квитанции с необходимыми реквизитами. Его можно получить в территориальном органе ПФР по месту жительства или скачать с сайта ПФР – www.pfrf.ru. 

Внимательно проверьте, правильно ли написаны в платежных документах имя, отчество и фамилия, а также номер СНИЛС. Это необходимо для того, чтобы проверить, поступили ли деньги на ваш индивидуальный лицевой счет в ПФР. 

Для того чтобы заплатить добровольный взнос на софинансирование через своего работодателя, нужно подать заявление в бухгалтерию с указанием размера ежемесячного взноса по Программе софинансирования в денежной сумме. Если вы хотите изменить сумму, подайте новое заявление в бухгалтерию. Точно также должны поступить те граждане, которые прекращают уплату взносов через работодателя.
Слышала, что можно получить налоговый вычет при уплате дополнительных взносов на софинансирование пенсии. Как это сделать?
Вы имеете право на вычет с суммы уплачиваемых дополнительных взносов в пределах 12 тысяч рублей в год. Получить вычет можно как через бухгалтерию организации, где вы работаете, так и через налоговую инспекцию.  Чтобы сделать это через бухгалтерию достаточно написать соответствующее заявление.

Можно оформить социальный налоговый вычет и через налоговую инспекцию по месту жительства, причем сделать это можно как по итогам прошедшего года, так и двух или даже трех предыдущих лет. Для этого вам понадобится подать следующие документы:

- заявление на получение социального налогового вычета в произвольной форме;

- налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ;
- справку о доходах за отчетный налоговый период по форме 2-НДФЛ;

- копию ИНН и паспорта;

- платежные документы, подтверждающую уплату взносов по Программе софинансирования, если вы делали это через банк;

- справку от работодателя о размере уплаченных страховых взносов, если взносы перечислялись через работодателя;

- реквизиты для перечисления средств.
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