Время определиться

До 31 января 2015 года гражданам 1967 года рождения и моложе, у которых формируются пенсионные накопления, необходимо определится с выбором варианта пенсионного обеспечения в системе обязательного пенсионного страхования.
– Если гражданин «молчун», никогда не подавал заявление о выборе управляющей компании (включая «Внешэкономбанк») или негосударственного пенсионного фонда, и желает, чтобы и в последующие годы страховые взносы в размере 6% тарифа по-прежнему направлялись на формирование пенсионных накоплений, то следует подать заявление в Пенсионный фонд, если же для гражданина предпочтительнее страховая часть, то никакого заявления подавать не нужно. После 31 декабря 2015 года у таких граждан новые пенсионные накопления перестают формироваться, и все 16% страховых взносов будут направляться на формирование страховой части пенсии. Сформированные к этому моменту пенсионные накопления никуда не исчезнут и не перераспределятся, а будут сохранены в полном объёме и выплачены гражданину при получении права на пенсию.
Граждане, которые в этом году только начнут свою трудовую деятельность, смогут в течение 5 лет с момента первого начисления им взносов сделать соответствующий выбор. До принятия ими решения всё будет перечисляться в страховую часть.
Какой вариант выгоднее – продолжать формировать пенсионные накопления либо всё направить в страховую часть – решает сам гражданин. Но, при принятии решения о выборе в первую очередь важно помнить, что страховая пенсия гарантированно увеличивается за счёт ежегодной индексации по уровню не ниже инфляции. В то время как накопительная пенсия инвестируется на финансовом рынке.
В 2025 году минимальный общий стаж для получения пенсии по старости достигнет 15 лет. С 6 лет в 2015 году он будет в течение 10 лет поэтапно увеличиваться – по 1 году в год. Те, у кого общий стаж к 2025 году будет менее 15 лет, либо не будет заработано 30 баллов, смогут обратиться в ПФР за социальной пенсией (женщины в 60 лет, мужчины – в 65 лет).

По всем вопросам обращаться по адресу: с. Багдарин, ул. Комсомольская, 6, телефон:  41-8-86.
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