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Об уплате страховых взносов главами крестьянских фермерских хозяйств
Отдел ПФР в Баунтовском эвенкийском районе в отношении глав и членов крестьянских фермерских хозяйств сообщает следующее:
в соответствии со  статьей 1 Федерального  закона  от 11.06.2003 № 74-ФЗ               «О  крестьянском  (фермерском) хозяйстве» (далее – Федеральный   закон          № 74-ФЗ) крестьянское фермерское хозяйство представляет собой объединение граждан, связанных родством и (или) свойством, имеющих в общей собственности имущество и совместно осуществляющих производственную и иную хозяйственную деятельность (производство, переработку, хранение, транспортировку и реализацию сельскохозяйственной продукции), основанную на их личном участии.

Фермерское хозяйство может быть создано одним гражданином.

Статьей 5 Федерального закона № 74-ФЗ определено, что фермерское хозяйство считается созданным со дня его государственной регистрации в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

В статье 23 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ) указано, что гражданин вправе заниматься предпринимательской деятельностью без образования юридического лица с момента государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.

Частью 5 статьи 23 ГК РФ предусмотрено, что граждане вправе заниматься производственной или иной хозяйственной деятельностью в области сельского хозяйства без образования юридического лица на основе соглашения о создании крестьянского фермерского хозяйства, заключенного в соответствии с законом о крестьянском фермерском хозяйстве.       Главой крестьянского фермерского хозяйства может быть гражданин, зарегистрированный в качестве индивидуального предпринимателя.

В соответствии со статьей 4 Федерального закона № 74-ФЗ граждане, изъявившие желание создать фермерское хозяйство, заключают между собой соглашение.   В случае создания фермерского хозяйства одним гражданином заключение соглашения не требуется.

Статьей 16 Федерального закона № 74-ФЗ определено, что главой фермерского хозяйства по взаимному согласию членов фермерского хозяйства признается один из его членов.   В случае, если фермерское хозяйство создано одним гражданином, он является главой фермерского хозяйства.

В соответствии со статьей 17 Федерального закона № 74-ФЗ глава фермерского хозяйства организует деятельность фермерского хозяйства, без доверенности действует от имени фермерского хозяйства, в том числе представляет его интересы и совершает сделки, выдает доверенности, осуществляет прием на работу в фермерское хозяйство работников и их увольнение, организует ведение учета и отчетности фермерского хозяйства, осуществляет иные определяемые соглашением между членами фермерского хозяйства полномочия.

Согласно статье 18 Федерального закона № 74-ФЗ в случае невозможности исполнения главой фермерского хозяйства своих обязанностей более чем шесть месяцев или его смерти либо добровольного отказа главы фермерского хозяйства от своих полномочий члены фермерского хозяйства признают по взаимному согласию главой фермерского хозяйства другого члена фермерского хозяйства.

Смена главы фермерского хозяйства должна быть указана в соглашении, заключенном членами фермерского хозяйства в соответствии со статьей 4 Федерального закона № 74-ФЗ.

Согласно части 6 статьи 14 Федерального закона № 212-ФЗ плательщики страховых взносов, указанные в пункте 2 части 1 статьи 5 данного Федерального закона, к которым относятся индивидуальные предприниматели, не исчисляют и не уплачивают страховые взносы на обязательное пенсионное страхование (далее – ОПС) и обязательное медицинское страхование (далее – ОМС) в фиксированных размерах за периоды, указанные в подпунктах 1 (в части военной службы по призыву), 3, 6-8 пункта 1 статьи 11 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», в течение которых ими не осуществлялась соответствующая деятельность, при условии представления документов, подтверждающих отсутствие деятельности в указанные периоды.

Из изложенного следует, что в случае, если КФХ создано одним гражданином, который является главой КФХ и зарегистрирован в качестве  индивидуального предпринимателя, глава КФХ вправе не уплачивать страховые взносы на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование в фиксированных размерах за себя за периоды, указанные в подпунктах 1 (в части  военной  службы   по  призыву), 3, 6-8  пункта 1 статьи 11 Федерального закона № 173-ФЗ, при соблюдении условий, предусмотренных частью 6 статьи 14 Федерального закона № 212-ФЗ. 

Если КФХ создано несколькими гражданами, применяются положения статьи 18 Федерального закона № 74-ФЗ, предусматривающие смену главы фермерского хозяйства в случае невозможности исполнения главой крестьянского (фермерского) хозяйства своих обязанностей более чем шесть месяцев, в том числе в связи с уходом за ребенком до достижения  им   возраста  полутора лет. 

При этом согласно пункту 3 статьи 18 Федерального закона № 212-ФЗ указанный глава фермерского хозяйства является членом КФХ.

Таким образом, смена главы КФХ не влияет на деятельность КФХ и, следовательно, уплату страховых взносов за главу и членов КФХ, в связи с чем норма части 6 статьи 14 Федерального закона № 212-ФЗ в данном случае не применяется ни в отношении главы, ни в отношении членов КФХ. 

Вышеуказанная позиция Пенсионного фонда Российской Федерации поддержана письмом Минтруда России от 26.12.2014 № 17-3/10/В-9045.
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