О единовременной выплате из средств М(С)К. 
Отдел ПФР в Баунтовском эвенкийском районе сообщает о вступлении в силу со 2 мая 2015 года  Федерального закона от 20.04.2015 года № 88-ФЗ «О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала».  
Согласно Закону № 88-ФЗ право на единовременную выплату за счет средств материнского (семейного) капитала в размере 20 000 рублей, либо в размере фактического остатка средств М(С)К, если он составляет менее 20 000 рублей, имеют лица, право на дополнительные меры государственной поддержки у которых возникло по 31 декабря 2015 года включительно, вне зависимости от возраста сертифицированного ребенка.  
Заявления о предоставлении единовременной выплаты могут приниматься в период с 5 мая 2015 года по 31 марта 2016 года от владельцев сертификатов, проживающих на территории РФ.
Заявление о предоставлении единовременной выплаты подается по месту жительства, месту пребывания или фактического проживания с предъявлением документов:

· удостоверяющих личность, место жительства лица, получившего сертификат;

· удостоверяющих личность, место жительства и полномочия законного представителя или доверенного лица, - в случае если лицом, получившим сертификат, заявление подается через законного представителя или доверенное лицо;

· подтверждающих реквизиты счета, открытого на лицо, имеющее право на дополнительные меры государственной поддержки (законного представителя несовершеннолетнего ребенка), в кредитной организации (договор банковского вклада (счета), справка кредитной организации о реквизитах счета, открытого лицом, получившим сертификат);

· подтверждающих приобретение несовершеннолетним ребенком (детьми) дееспособности в полном объеме до достижения совершеннолетия (свидетельство о браке, решение органа опеки и попечительства или решение суда об объявлении несовершеннолетнего полностью дееспособным) - в случае подачи заявления несовершеннолетним ребенком (детьми).
Перечисление единовременной выплаты осуществляется в течение 2 месяцев с даты приема заявления. 
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