О недополученной пенсии в связи со смертью
В соответствии с п. 3 ст. 26 Федерального закона № 400 от 28.12.2013 г. "О страховых пенсиях", начисленные суммы страховой пенсии, причитавшиеся пенсионеру в текущем месяце и оставшиеся не полученными в связи с его смертью в указанном месяце, не включаются в состав наследства и выплачиваются тем членам его семьи, которые относятся к лицам, указанным в пункте 2 статьи 9 этого закона (дети, братья, сестры, внуки, родители, супруг, дедушка, бабушка умершего) и проживали совместно с данным пенсионером на день его смерти, если обращение за неполученными суммами указанной пенсии последовало не позднее чем до истечения шести месяцев со дня смерти пенсионера. 
Для получения начисленной пенсии, но не выплаченной ей в связи со смертью, наследникам необходимо в течение 6 месяцев со дня смерти обратиться в территориальный орган Пенсионного Фонда РФ по месту жительства пенсионера, имея при себе паспорт, свидетельство о смерти матери, свое свидетельство о рождении (в случае необходимости документ, подтверждающий изменение фамилии, имени, отчества) и документ, свидетельствующий о факте совместного проживания с пенсионером на день ее смерти. 
Если обращение наследника последует по истечении 6 месяцев со дня смерти пенсионера, то сумма недополученной пенсии будет включаться в состав наследства и выплачиваться наследникам умершего пенсионера с соблюдением требований Гражданского кодекса РФ. 
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