О приемных родителях
Отдел ПФР в Баунтовском эвенкийском районе доводит до сведения информацию  о праве приемных родителей на ежемесячные выплаты в соответствии с Указом Президента Российской Федерации  от 26.02.2013 № 175 «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за ребенком-инвалидом  до 18 лет или инвалидам с детства I группы».  

Приемные родители по отношению к принятому на воспитание ребенку или детям осуществляют права и исполняют обязанности опекуна или попечителя, несут ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение возложенных на них обязанностей в порядке и на условиях, которые предусмотрены Федеральным законом от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Об опеке и попечительству» и договором, заключенным с органом опеки и попечительства.

По просьбе опекуна или попечителя, добросовестно исполняющих свои обязанности, орган опеки и попечительства вместо выплаты денежных средств вправе разрешить им безвозмездно пользоваться имуществом подопечного в своих интересах.  

Договор, предусматривающий вознаграждение, не относится к доходам, освобождаемых от налогообложения и периоды, в течение которых  перечислялись страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации за указанных застрахованных лиц,  включаются в страховой стаж, как работа. 

В этой связи приемные родители, получающие вознаграждение, как в виде денежных средств, так и в виде пользования имуществом подопечного права на установление ежемесячной выплаты  в соответствии с Указом Президента Российской Федерации  от 26.02.2013 № 175 «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за ребенком-инвалидом  до 18 лет или инвалидам с детства I группы» не имеют.  
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