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ПОНИЖЕННЫЕ ТАРИФЫ
Отдел ПФР в Баунтовском эвенкийском районе по вопросу применения пониженных тарифов страховых взносов разъясняет следующее:

Статьей 58 Федерального закона № 212-ФЗ предусмотрены пониженные тарифы для отдельных категорий плательщиков.

Обращаем внимание на то, что срок действия пониженных тарифов страховых взносов истекает в 2014 году  по следующим категориям плательщиков:

- для сельскохозяйственных товаропроизводителей, отвечающих критериям, указанным в ст. 346.2 Налогового кодекса Российской Федерации, для организаций народных художественных промыслов и семейных (родовых) общин коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации, занимающихся традиционными отраслями хозяйствования, коды тарифов 18,19, 20 (ч.2 чт. 58 Федерального закона № 212-ФЗ);

- для организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих единый сельскохозяйственный налог, код тарифа 04 (ч.2 ст.58 Федерального закона № 212-ФЗ);
- для плательщиков страховых взносов, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, являющимися инвалидами I, II или III группы, - в отношении указанных выплат и вознаграждений, для общественных организаций инвалидов, для организаций, уставный капитал которых полностью состоит из вкладов общественных организаций инвалидов и в которых среднесписочная численность инвалидов составляет не менее 50 %, а доля заработной платы инвалидов в фонде оплаты труда составляет не менее 25 %, для учреждений, созданных для достижения образовательных, культурных, лечебно – оздоровительных, физкультурно – спортивных, научных, информационных и иных социальных целей, код тарифа 03 (ч.2 ст.58 Федерального закона № 212-ФЗ);
- для плательщиков страховых взносов – российских организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих производство, выпуск в свет и издание средств массовой информации, код тарифа 09 (ч.3.1. ст.58 Федерального закона № 212-ФЗ).

Таким образом, с 2015 года вышеуказанные категории плательщиков страховых взносов должны уплачивать страховые взносы по общеустановленным тарифам страховых взносов в соответствии с ч.1.1 ст.58.2 Федерального закона № 212-ФЗ с кодом тарифа 01.
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