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Софинансирование
Программа государственного софинансирования пенсии по-прежнему вызывает у наших граждан интерес.

 Вступить в Программу сегодня уже нельзя, но для тех, кто успел это сделать до 31 декабря 2014 года, появилась дополнительная возможность увеличить будущую пенсию за счет собственных добровольных взносов и с участием средств государства.

Основное условие осталось прежним: если человек дополнительно перечисляет на накопительную пенсию 2000 и более рублей в год, государство удваивает эти деньги – в пределах 12 000 рублей в год. Такую поддержку государство оказывает в течение 10 лет с момента первого взноса.

Платить взносы можно либо через работодателя, либо самостоятельно путем перечисления денежных средств через банк.
Пенсионеры – участники Программы имеют возможность неоднократно обращаться за назначением единовременной выплаты из средств пенсионных накоплений, которые формируются в рамках Программы софинансирования пенсии.
Поскольку участие в софинансировании – дело добровольное, то  в случае не уплаты  взносов в накопительную часть пенсии исключить вас из Программы не могут. 
Таким образом, софинансирование пенсий представляет уникальную возможность для граждан уже сегодня влиять на размер своей будущей пенсии, приумножая его с помощью государства.
Увеличивайте свою будущую пенсию, участвуйте в Программе государственного софинансирования пенсии!
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