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Электронный документооборот с ПФР
С 1 января 2010 года вступили в силу федеральные законы от 24.07.2009 г. № 212-ФЗ и 213-ФЗ, которые поменяли информационное взаимодействие между страхователем и Пенсионным фондом по предоставлению отчетности:

- введен новый вид ежеквартальной отчетности – отчетность по начисленным   и уплаченным страховым взносам в ПФР и ФОМС; 

- увеличилась периодичность представления индивидуальных сведений персонифицированного учета в ПФР. В 2010 году – за каждое полугодие, а  с 2011 года – за каждый квартал.

-  сократились сроки  представления отчетов – в течение месяца со дня окончания отчетного периода.

Меняется и технология сдачи отчетности. На смену документам на бумажных носителях, заверенных подписью руководителя и печатью организации, приходят документы в электронном виде, заверенные электронно-цифровой подписью и переданные по телекоммуникационным каналам связи (ТКС).
В России активно внедряется новый порядок сдачи отчетности – по сети Интернет. В рамках этой Программы специализированные операторы связи предлагают программные комплексы для представления отчетности в электронном виде с электронно-цифровой подписью (ЭЦП). 

В настоящее время в Республике Бурятия существует система электронного документооборота (СЭД), то есть между Пенсионным фондом и специализированными операторами связи заключены соглашения об обмене документами в электронном виде.  

Это современная технология разработана для создания нового информационного взаимодействия ПФР со страхователем.
Подключение к системе электронного документооборота имеет ряд преимуществ:

· Экономия времени. Сдача отчетности осуществляется непосредственно с компьютера пользователя в течение нескольких минут без последующего дублирования документов на бумажных носителях.
· Гарантированное подтверждение доставки отчетности, которое имеет юридическую силу в спорных ситуациях.
· Защищенность информации. Передаваемые сведения полностью защищены от каких либо изменений.

· Конфиденциальность. Документы передаются в зашифрованном виде, с использованием средств криптографической защиты.

· Возможность сдачи отчетности в Пенсионный фонд, органы Налоговой инспекции, органы Государственной статистики.
На территории Республики Бурятия услуги по сдаче отчетности оказывают 5 операторов связи: ООО Тензор (технология СБИС++), ООО Инфокон (технология СБИС++), ФГУП ЦентрИнформ (Контур-Экстерн), ООО Ками (Spriter), ООО Эликом (Контур-Экстерн, Spriter), которые отвечают установленным требованиям Пенсионного фонда России и имеют все необходимые технологии.  

Любой страхователь может подключиться к системе электронного документооборота и  сдавать отчетность по телекоммуникационным каналам связи. Для этого необходимо:
· Заключить Соглашение об электронном документообороте с Отделением ПФР;
· Выбрать оператора связи,  и заключить с ним договор;

· Приобрести у оператора связи программное средство, установить его на рабочем месте в офисе.
             Возможен вариант представления отчетности через Уполномоченных  представителей, то есть организации, которые не только отправляют отчеты по телекоммуникационным каналам связи, но и оказывают услуги по подготовке тех или иных отчетов.
Таким образом, предлагаем Вам, уважаемые страхователи, провести подготовительные мероприятия по переходу на электронный документооборот с ПФР и приступить к практической работе уже в текущем году.

Более полную информацию об Уполномоченных представителях в нашем районе, а также контактные телефоны специализированных операторов связи можно получить в территориальном органе  Пенсионного фонда.
Специалист ПУ ОПФ в Баунтовском районе
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