Как узнать о состоянии ваших пенсионных накоплений?

Получить сведения, содержащиеся на вашем индивидуальном лицевом счете (в том числе узнать, где находятся средства ваших пенсионных накоплений), можно несколькими способами: 
Способ  № 1. Вы можете получить выписку из вашего лицевого счета в печатном виде, обратившись в Пенсионный фонд по месту жительства или работы. Выписка будет содержать всю необходимую вам информацию о ваших пенсионных накоплениях. 
Способ № 2. Вы можете узнать о состоянии своего пенсионного счета и размере своих пенсионных накоплений через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www. gosuslugi.ru). Если вы зарегистрированы на портале, просто подайте заявление в соответствующем подразделе ПФР. Если вы не зарегистрированы на портале госуслуг, вам необходимо пройти такую регистрацию и создать свой личный кабинет. Подробно процедура регистрации и способы получения государственных услуг представлены в виде обучающих видеороликов в Информационно-справочном разделе портала госуслуг www. gosuslugi.ru.
Способ № 3. Если вы хотите получать выписку о состоянии индивидуального лицевого счета на бумажном носителе, вам необходимо написать соответствующее заявление в Пенсионный фонд. ПФР подготовит выписку и направит ее в ваш адрес заказным почтовым отправлением.
По всем вопросам обращаться по адресу: с. Багдарин, ул. Комсомольская, 6, телефон:  41-8-86.
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